

Сотрудники следственного отдела по городу Киселевску организовали праздничное мероприятие, посвященное Дню Победы, на которое пригласили труженицу тыла Раису Платоновну Юрьевну



94-летняя труженица тыла Раиса Платоновна Юрьева была приглашена в гости к воспитанникам школы-интерната №2 города Киселевска. Сотрудники следственного отдела попросили ее поделиться с ребятами своими воспоминаниями о жизни во время Великой Отечественной войны. Сегодняшним мальчишкам и девочкам она рассказала, что свою первую медаль получила в 16 лет за то, что с 13 лет вместе с другими мальчишками и девочками на быках боронила землю, доила коров. Раиса Платоновна упомянула, что они так уставали, что не всегда понимали, какой день недели идет или какое время дня. Вспоминая свое непростое детство, труженица тыла отметила, что у детей должно быть настоящее детство и поэтому очень важно сегодня сохранить в памяти историю того, конечно, тяжелого и

страшного периода нашей страны, но одновременно благородного и патриотичного. Дети в честь гостей подготовили настоящее представление. В военной форме они танцевали вальс, читали стихи, затем сыграли сценку на военную тематику. Особым моментом стало фотографирование рядом с героиней мероприятия, воспитанники сами попросили ее об этом. Затем следователи с детьми и Раисой Платоновной посадили первое дерево в черемуховой аллее, которую решили создать на территории школы-интерната.

09 Мая 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/folder/876342/item/1683786>